
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 10 DE AGOSTO DE 2005 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO FRANCISCO FALCÃO 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. MOACIR GUIMARÃES MORAIS 
FILHO 
SECRETÁRIA : Bela. ZILDA CAROLINA VÉRAS RIBEIRO DE SOUZA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) FRANCISCO PEÇANHA 
MARTINS, ELIANA CALMON, FRANCIULLI NETTO, LUIZ FUX, JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, 
TEORI ALBINO ZAVASCKI, CASTRO MEIRA e DENISE ARRUDA, foi aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente, o Sr. Ministro JOSÉ DELGADO Lida e não impugnada, foi 
aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
A SRA. MINISTRA ELIANA CALMON (PRESIDENTE): Srs. Ministros, Srs. Advogados, 
Srs. Funcionários, por dever regimental, hoje passo a Presidência da Seção para o Sr. 
Ministro Francisco Falcão, que me segue na ordem de antiguidade. 
Nesta oportunidade, agradeço a todos os esforços para o desempenho desses dois anos 
de atividade e desejo felicidades ao Sr. Ministro Francisco Falcão na gestão desta 
Presidência. 
Muito obrigada a todos. 
O SR. MINISTRO FRANCISCO PEÇANHA MARTINS: Sra. Ministra Eliana Calmon, 
manifesto nosso reconhecimento pela segura condução dos trabalhos da Seção. De agora 
em diante, sou particularmente privilegiado pela sua companhia nesta bancada. 
De igual forma, cumprimento também, em nome de todos, o novo Ministro-Presidente, 
assegurando-lhe a colaboração tal qual temos feito ao longo desses anos. 
Seja feliz. 
O SR. MINISTRO FRANCISCO FALCÃO (PRESIDENTE): Srs. Ministros, neste 
momento, rogo a proteção de Deus para que Ele, na sua bondade, possa nos proteger 
neste período que se inicia, 2005/2007. 
Também realço o magnífico trabalho realizado pela Sra. Ministra Eliana Calmon, Juíza 
que todos aprendemos admirar. 
 
Encerrou-se a sessão às 18h 25m, tendo sido julgados 106 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 10 de agosto de 2005. 
 

MINISTRO FRANCISCO FALCÃO 
Presidente da sessão 

 
ZILDA CAROLINA VÉRAS RIBEIRO DE SOUZA 

Secretária 
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